
1.  (
         
Тест:
)1. Никотин относится к:
а) наркогенным веществам;
б) к обезболивающим веществам;
в) к антибиотикам;

2. У начинающего курильщика может возникнуть:
а) хорошее настроение;
б) тошнота;
в) желание снова закурить;

3. У курильщика, привыкшего к табаку, начинается реакция на:
а) недостаток наркотика;
б) избыток наркотика;
в) недостаток кислорода;

4. Никотин, также как и некоторые лекарственные вещества:
а)  легко всасывается в кровь;
б) медленно всасывается в кровь;
в) вообще не всасывается;

5. Ядовитые вещества ядовитого дыма способствуют развитию:
а) рака только гортани;
б) рака желудка и двенадцатиперстной кишки;
в) рака различных органов пищеварительной системы;

6. Всосавшись в кровь, никотин поражает нервные узлы, регулирующие работу сердца и сосудов. В результате этого:
а) происходит расширение сосудов сердца и ног;
б) сужение расширение сосудов сердца и ног;
в) ничего не происходит;

7. Перемежающая хромота – это:
а) когда болят суставы;
б) когда человек споткнулся;
в) резкие спазмы сосудов ног из-за которых невозможно продолжит движение;

8. Эмфизема легких – это когда:
а) Альвеолы очень эластичны и могут растягиваться;
б) При резком вдохе стенки альвеол не выдерживают и начинают лопаться;
в) вдох и выдох;

9. Перемежающая хромота связана с заболеванием:
а) кровеносной системы;
б) кровеносной и дыхательной систем;
в) всех систем органов;

10. Врачи установили, что курящие ученики нервны, рассеяны, несообразительны, ленивы. Это связано, прежде всего с поражением _____________ системы.
